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REPORTAŽA

SVEČANO OBELEŽEN ZAVRŠETAK OVOGODIŠNJE ŽETVE

Povodom završne žetelačke 
svečanosti, Bunjevačka dužioni-
ca „Sombor 2012“ održana je u 
nedelju, 29. jula. Gosti „Bunje-
vačkog kola“ okupili su se  u re-
storanu „Fijaker“, gde je bio pri-
ređen svečani ručak za njih i uče-
snike manifestacije. Kao i svake 
godine, organizovana je parada 
fi jakera somborskim vencima u 
kojoj su učestvovali mladi risari 
iz Sombora, Tavankuta, Bajmoka, 
Subotice i Sonte. Čast da ponesu 
krunu i kruv, kao i prestižnu titu-
lu Bandaša i Bandašice, dobili su 
Milan Matarić i Maja Lulić.  

Sedamdeset osmom „Dužioni-
com“ HKUD „Vladimir Nazor“ 
obeležio je  završetak ovogodišnje 
žetve i zahvalu Bogu za novi hleb. 
Proslavi  su prisustvovali gosti iz 
Širokog Polja, Donje Glavnice i 
Osijeka. Čast da ove godine budu 
bandaš i bandašica, što simbolizje 
najvrednijeg risara i risarušu, imali 
su Tomislav Firanj i Lidija Firanj. 
Oni su gradonačelniku Sombora 
predali hleb od novog žita. Nakon 
svečarske šetnje gradom, gostima 
i učesnicima je priređen ručak u 
velikoj sali Hrvatskog doma.

HLEBU I RISARIMA U ČAST
Hrvatsko kulturno - umetničko društvo “Vladimir Nazor”Udruženje građana “Bunjevačko kolo”

SOMBORCI NA MEĐUNARODNOM 
KAMPU U RUMUNIJI

SNIMALI 
FILMOVE I 

UČILI NEMAČKI
U organizaciji HUN „Gerhard“-a iz Som-

bora, a pod pokroviteljstvom Fondacije za kul-
turu podunavskih Nemaca pokrajine Baden-
Virtemberg, od 6.  do 15. jula osam mladih 
iz Sombora, Kikinde, Novog Sada i Sremske 
Kamenice učestvovalo je na Internacionalnom 

letnjem kampu na nemačkom jeziku u Zeli-
štatu, u srcu Karpata  u Rumuniji.

Osim mladih iz Srbije i Rumunije, u radu 
kampa učestvovali su i mladi  iz Hrvatske i 
Nemačke. Glavna tema kampa bila je snimanje 

fi lma, a sa učesnicima je u četiri grupe radilo 
dvanaest studenata i docenata Pedagoškog fa-
kulteta iz Ludvigzburga. U slobodno vreme 
mladi su imali šarolik program:od igara za 
upoznavanje, preko disko i fi lmskih

večeri, sportskih aktivnosti, programa uz 
logorsku vatru do izleta u obližnji Čezburg, a 
kroz sklapanje internacionalnih prijateljstava 
usavršavali  su i nemački jezik,

 Gabrijela Bogišić

Maja Lulić predaje hleb gradonačelniku Nemanji Deliću Hleb od novog žita iz ruku bandašice Lidije Firanj

Deo  “Bunjevačkog kola” u Crkvi Presvetog trojstva Članovi HKUD-a “Vladimir Nazor” na Svetoj misi

Parada fi jakera Trg pun igrača, muzike, nošnji, šešira...


